

Džudo savez Vojvodine
18. 07. 2017. godine
Novi Sad

IZVEŠTAJ SA MEĐUNARODNOG DŽUDO KAMPA SOMBOR 2017. GODINE

Džudo savez Vojvodine i Džudo klub Bačka su i ove, kao i ranijih godina, organizovali i sproveli Međunarodni Džudo Kamp. Kamp je održan od 17. – 22. jula u Somboru, pod pokroviteljstvom Džudo kluba Bačka iz Sombora (Sportski direktor Kampa Svetislav Ilić). Na Kampu je uzelo učešće preko 60 džudista, mahom kadeta i juniora i 11 trenera. Kamp je sa pravom nosio predznak „Međunarodni“ jer su na njemu učestvovala 24 takmičara sa trenerom iz Nemačke, 6 takmičara sa trenerima iz Crne Gore, 8 takmičara sa trenerom iz Hrvatske i jedan trener iz Mađarske. Posebno se mora naglasiti da je trener Slavko Tekić doveo 24 takmičara iz Nemačke, među kojima je na Kampu učestvovala Maša Balhaus (Mascha Balchaus) ovogodišnja kadetska prvakinja Evrope, njena sestra Selja, osvajač 3. mesta na kadetskom prvenstvu Evrope i Andreja Stojadinov, takmičarka Džudo kluba Dinamo iz Pančeva, koja je na kadetskom prvenstvu Evrope osvojila 2. mesto i srebrnu medalju. Pored ove tri takmičarke na Kampu je uzelo učešće još veći broj kvalitetnih kadeta i juniora, osvajača većeg broja Nacionalnih medalja i medalja sa međunarodnih turnira.

Treninzi su se održavali tri puta dnevno i to: od 06.30 – 08.30, razvoj specifičnih motoričkih sposobnosti, van sale (na otvorenom terenu), pre podne od 10.00 – 12.00 u hali „Partizana“ (izuzetno kvalitetan objekat koji u ovim letnjim danima nije bio topao) i večernji treninzi od 17.30 – 19.30. U Sali je bila postavljena veoma kvalitetna džudo strunjača (tatami) dimenzije 300 kvadratnih metara, a učesnicima kampa su na raspolaganju bile svlačionice, kupatila i toalet, kao i manji prostor za publiku.



Početak prepodnevno treninga



Pokloni šampionkama

Svi takmičari i treneri su bili smešteni u Đačkom domu, koji ima 200 dvokrevetnih soba sa kupatilima i toaletom. Dom je udaljen od džudo sale nepunih 500 metara. Sportisti su u Domu imali izuzetno kvalitetnu hranu i to za doručak – na principu „Švedskog stola“ – preko deset jela napitaka i voće i mogli su uzeti u neograničenim količinama, Za ručak i večeru su imali supu ili čorbu, glavno jelo sa prilogom, salatu, hleb, kolač ili voće.



Jutarnji trening na terenima Doma

Za trenažni rad na Kampu, kako izbor programa tako i metodološki pristup prezentacije, bio je zadužen Tekić Slavko, Nacionalni trener Nemačke seniorske reprezentacije. Njemu su u radu pomagali (gde je bilo potrebno) Omer Nurković, Ivica Mančić, treneri iz Crne Gore, Janoš Čihi, trener iz Mađarske, Marija Dragović, trener iz Kraljeva i više trenera iz Džudo klubova iz Srbije (Vukolići – Sr. Mitrovica, Belovuković – Bačka, Savatović – Zrenjanin, Lemić i Tomac – Sombor, Vojnović – Bački Jarak...). Kampu je bio prisutan Prof. dr Slavko Obadov, koji je svojim savetima pomagao u radu trenera. Teninzima je stalno bio prisutan sportski lekar.



Početak večernjeg treninga



Treneri na Kampu

Opšta ocena svih učesnika Kampa, naročito prisutnih trenera, da je Slavko Tekić izabrao za prikaz i metodski postupak učenja i uvežbavanja, izuzetno aktuelne i savremene tehnike napada, kako tehnike bacanja, tako i u radu u parteru. Posebno je bitno što prikazivane tehnike Tekić nije radio samo kao izdvojene elemente, već je obavezno obradio prilaz protivniku, prvi kontakt, gard, primena tehnike bacanja i završnica prelaza u parter. Malo koji trener na ovakvim i sličnim seminarima ima ovako kompleksan i kvalitetan prikaz kompletne džudo tehnike.

Prisustvom na Kampu, treneri su imali priliku da međusobno izmenjuju stručna iskustva i da zatraže savete od trenera koji su svojim znanjem i iskustvom bili u prilici da pomognu svojim mlađim kolegama.

Na Kampu je u dva navrata prisustvovao Predsednik Saveza Mirosljub Ničić, koji se veoma pozitivno izrazio na rad Kampa i u razgovorima sa sportistima i trenerima čuo savete koji bi mogli još više unaprediti kvalitet rada Kampa.

Nakon završetka Kampa i rekapitulacije svega onoga što je prethodilo organizaciji Kampa, samoj realizaciji Kampa i uočenim nedostacima, mogu se doneti sledeći zaključci:

Iako je Upravni odbor Džudo Saveza Vojvodine doneo odluku da kvalitetnim kadetima i juniorima (finalistima Nacionalnih prvenstava) participira troškove Kampa u visini 4.000 dinara, mnogi Klubovi i sportisti to nisu iskoristili.

Takođe, budući organizatori Kampa (predlaže se da to budu Pokrajinski sekretarijat za sport i omladinu, Džudo savez Vojvodine, grad Sombor) moraju da tačno utvrde termin održavanja Kampa i da se taj termin stavi u kalendar Džudo saveza Srbije. Vreme održavanja Kampa nikako ne bi smelo da bude ometano nekim drugim aktivnostima, kako od drugih klubova, Regionalnih Saveza i Džudo saveza Srbije.

Do 10. decembra predhodne godine mora biti iznet plan i program kampa za narednu godinu, kao i utvrđen tačan datum održavanja kampa, cena troškova kampa, kao i nosioci aktivnosti na kampu.

Džudo savez Vojvodine će se potruditi da već sledeće godine organizacija ovog Kampa bude na mnogo većem nivou, finansijski bolje potpomognuto i kvalitetno stručno realizovana.

Predsednik Džudo saveza Vojvodine
Ničić Mirosljub